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Víte, jak poznat
podezřelé chování?
Buď připraven, nebuď překvapen!

nebudprekvapen.cz

• Neobvyklý zájem: Osoba se opakovaně zdržuje 
u kritických míst, pozoruje okolí nebo si bez 
zjevného důvodu fotí děti.

• Nápadné chování: Působí výrazně nervózně, 
rozhlíží se a zakrývá si obličej.

• Opuštěné věci: Zavazadlo nebo taška ponechaná 
bez dozoru na veřejném místě.

• Máte obavu? Všímejte si detailů, ale neriskujte. 
Volejte 158 nebo 156.

• Více informací najdete na našem webu.
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Specialisté na výměny a montáže
Plynové kotle
Bojlery 
Tepelná čerpadla 
Klimatizace
Spchové kouty a vany
Rekonstrukce koupelen
Čerpací technika

Tam, kde je potřeba něco odborně a řemeslně správně vyměnit
nebo namontovat: Jsme specialisté na výměny. Vše co montujeme
umíme i servisovat a to se zárukou! Zajistíme kompletní realizaci na 
klíč — od demontáže, až po finální uvedení do provozu.
Vše provádíme s důrazem na kvalitu, preciznost a dlouhou životnost.
Kompletní výměna či montáž zařízení od Mistrů svého řemesla.

www.autostar.cz 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V AUTOSTAR

ZAŽIJTE DEN PLNÝ ZÁŽITKŮ, ZÁBAVY A NOVÝCH MOŽNOSTÍ!

14. května 2026 | 10:00–19:00
Národních hrdinů 474, Praha – Dolní Počernice

 
DOPROVODNÝ 
PROGRAM:
zábavný program pro děti 
po celý den – skákací hrad, 
malování na obličej
občerstvení zdarma
 

HLAVNÍ 
PROGRAM:

testovací jízdy 
značky Chery
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Nabídky a životopis zasílejte, prosím, na email:
katerina.svajdova@seznam.cz

ZŠ a MŠ
dr. Edvarda Beneše

nám. Jiřího Berana 500
Praha 9 – Čakovice

• Přijme kvalifi kovaného nebo studujícího učitele/učitelku 
pro 1. (1. třída) a 2. stupeň.

• Pro 2. stupeň hledáme kombinaci předmětů M, 
Fy, Inf, Čj, Vv, Hv na plný i částečný úvazek.

• Nástup po dohodě, nejpozději 1. 9. 2026.

• Nabízíme moderní a přátelské prostředí, týmové sdílení 
a spolupráci. Více při osobním pohovoru.
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Šéfredaktorka:
Petra Trnková
e–mail: Petra.Trnkova@regvyd.cz
�Plošná inzerce:
�Zuzana Tomaschková, 605 405 799, 
tomaschkova@regvyd.cz, 
Vít Vrbický, 603 786 170,  
vrbicky@regvyd.cz 
Řádková inzerce: 
Gabriela Charvátová, tel.: 733 177 027,  
radkova.inzerce@regvyd.cz

NENAŠLI JSTE ČTRNÁCTKU  
VE SVÉ SCHRÁNCE?  
Kontaktujte nás na e–mailu 
vydavatele: 
distribuce.14@regvyd.cz, poštovní 
adresa pražské pobočky vydavatele 
je: Profi–tisk group, s.r.o.,  
K Žižkovu 282/9, 190 00 Praha 9

Časopis ČTRNÁCTKA • Periodický tisk 
územně samosprávného celku • Časopis 
není periodikem žádného politického 
subjektu • Za obsah článků odpovídají 
autoři • Pro MČ Praha 14 vydává  
Profii–tisk group, s.r.o., Kyselovská 125,  
783 01 Olomouc–Slavonín, IČ: 
26868954 • Náklad: 22 500 výtisků • 
Periodicita: měsíční • Distribuce: Česká 
pošta, s. p., distribuováno zdarma v MČ 
Praha 14 (Černý Most, Hloubětín, Kyje, 
Hostavice) • Registrace: MK ČR E 
23296 • Redakční rada: předsedkyně: 
Ing. Žofiie Zemanová, členové: 
Bc. Eva Ingrid Antl Burianová, Mgr. Irena 
Kolmanová, Barbora Žáková, Ing. Jan 
Liška, Ing. Petr Hukal, DiS., Ph.D., 
Soňa Tománková • Členství v redakční 
radě bylo nabídnuto zástupcům 
všech politických stran zastoupených 
v Zastupitelstvu MČ Praha 14 • Redakce 
si vyhrazuje právo zkracovat došlé 
příspěvky • Nevyžádané příspěvky 
se nevracejí • Neoznačené fotografiie 
jsou dílem redakce. Dodané písemné 
materiály označujeme jménem autora, 
nebo zkratkou (dm) • Komerční sdělení 
označujeme zkratkou (pr). 
Foto jarní přírody na titulní straně: Lucie 
Hlavačková

jaro je v  plném proudu. Venku to už pár 
týdnů hraje všemi barvami, teplejších dnů 
přibývá a příležitostí k setkávání také. Co 
se akcí pro veřejnost týká, máme před se­
bou jeden z nejnabitějších měsíců roku. Na 
letošní květen jsme pro vás vedle pravidel­
ných koncertů a výstav v Galerii 14 připra­
vili také vzpomínkové setkání u příležitosti 
90. výročí narození prezidenta Václava 
Havla, oblíbený Den nejen pro seniory, 
populární Staročeský jarmark či Dětský 

den – tentokrát v cirkusovém stylu. Vedle akcí městské části doporučuji 
navštívit například i  oslavu 100 let fotbalu v  Kyjích nebo sousedskou 
slavnost u příležitosti 80 let TJ Sokol Jahodnice. Podrobnosti naleznete 
v kalendáři akcí v zadní části vydání.
Jak víte, Praha 14 patří mezi lokality s největším počtem cizinců. S ohle­
dem na tuto skutečnost každoročně pořádáme akci Setkání kultur, 
jejímž cílem je posilovat pozitivní vztahy mezi menšinami a  majoritní 
společností. Mimo to aktuálně „běží" průzkum zaměřený na integraci ci­
zinců v Praze 14, který je určen jak českým, tak zahraničním obyvatelům 
městské části. Zapojit se můžete vyplněním dotazníku dostupného na 
webu www.praha14.cz. QR kód, který na průzkum odkazuje, naleznete 
i na dalších stránkách tohoto vydání. Vaše názory a zkušenosti jsou pro 
nás velmi důležité. Získáme tak jasnější představu o  tom, co je třeba 
změnit, aby se nám v Praze 14 společně žilo co nejlépe.
Vyzdvihnout bych chtěl také další novinku, tentokrát z  oblasti péče 
o naše starší spoluobčany. Od 4. května začíná po městské části jezdit 
specializovaná taxislužba pro seniory ve věku 70 a více let – jedna jízda 
za 50 korun. Podrobnosti najdete na webu Prahy 14 i uvnitř tohoto čísla 
Čtrnáctky.
Dopravní událostí letošního roku, která svými dopady významně ovlivní 
letní provoz, je připravovaná rekonstrukce frekventované ulice Kbel­
ská. Co se území naší městské části týká, lze očekávat zejména kolony 
a zvýšenou prašnost v období převážení nákladů se zeminou a dalším 
materiálem. Investorem akce je správce komunikace – TSK hl. m. Pra­
hy. Prosím všechny obyvatele o trpělivost. Kbelská je ve velmi špatném 
technickém stavu a její rekonstrukci již není možné odkládat.
Kdo sleduje sportovní dění, mohl zaznamenat, že vítězem letošní anke­
ty Sportovec roku Prahy 14 se již potřetí stal Tomáš Klein z klubu Spec­
trum Praha, kapitán české softbalové reprezentace. Další úspěch slavily 
reprezentantky spolku Cheer Academy, které se v  dubnu zúčastnily 
mistrovství světa v USA. Umístily se na nádherném druhém místě. Mezi 
významné občany naší městské části patří rovněž biatlonistka Carina 
Edlingerová, která letos na zimních paralympijských hrách získala zlatou 
i stříbrnou medaili. Všem úspěšným sportovcům moc gratuluji a děkuji, 
že svou pílí a talentem pomáhají naší městské části dělat dobré jméno.
Přeji vám krásné květnové dny.

MILÍ  
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Váš starosta 
Jiří Zajac
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Rekonstrukce Kbelské  
ovlivní léto nejen v Praze 14

PĚTAČTYŘICET DNÍ. TAK DLOUHO BUDE TRVAT LETNÍ FÁZE REKONSTRUKCE ULICE KBELSKÁ – 
JEDNÉ Z NEJFREKVENTOVANĚJŠÍCH DOPRAVNÍCH TEPEN V METROPOLI, KTERÁ PŘEDSTAVUJE 

SPOJNICI MEZI DÁLNICÍ D8 A DÁLNICEMI D10 A D11. ŘIDIČE Z PRAHY 14 V SOUVISLOSTI S TOUTO 
AKCÍ NEPOTRÁPÍ ANI TAK OBJÍŽĎKY, JAKO SPÍŠ PŘEDPOKLÁDANÉ DLOUHÉ KOLONY NA OKOLNÍCH, 

I JINDY ZNAČNĚ VYTÍŽENÝCH, KOMUNIKACÍCH. ZEJMÉNA V PRVNÍCH A V ZÁVĚREČNÝCH DNECH 
REKONSTRUKCE JE PAK TŘEBA POČÍTAT SE STOVKAMI VELKÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL, KTERÁ 

BUDOU PŘES ČTRNÁCTKU PŘEVÁŽET TUNY ZEMINY A STAVEBNÍHO MATERIÁLU. 

TEXT: REDAKCE, PETRA TRNKOVÁ; FOTO: TSK HL. M. PRAHY, ŘSD, PET

Investorem rekonstrukce je Technická 
správa komunikací hl. m. Prahy (TSK), kte­
rá letos naváže na loňské přípravné práce.  
„Kbelská je klíčovou dopravní tepnou, kde 
se zatížení pohybuje od 37 do 46 tisíc vo­
zidel denně v jednom směru. Zhoršující se 
stav komunikace a potřeba častých pro­
vizorních oprav jednoznačně ukazují, že 
s opravou této komunikace město nemů­
že dál čekat a je zcela nevyhnutelná. Jaké­
koliv další kroky v  rámci budoucího zka­
pacitňování Průmyslového polookruhu se 
začnou fyzicky realizovat až za několik let 
poté, co se dostaví chybějící část Pražské­
ho okruhu v úseku 520. Letošní rozsáhlá 
oprava je jedinou cestou, jak v současné 
době udržet komunikaci provozuschop­
nou a bezpečnou pro všechny řidiče a ři­
dičky,“ uvedl Jaromír Beránek, náměstek 
primátora hl. m. Prahy pro oblast dopravy. 

KDY BUDOU PRÁCE PROBÍHAT?
Rekonstrukce bude rozdělena do tří etap. 
Hlavní práce TSK záměrně naplánovala 
na období letních prázdnin, kdy bývá do­
prava v Praze tradičně klidnější. První dvě 
etapy na sebe budou přímo navazovat 
a „odehrají“ se v období od 2. července do  
15. srpna. Realizátor bude během nich 
rekonstruovat nejen povrch vozovky, ale 
také chodníky a svodidla. Zvolená techno­
logie podle TSK zaručuje, že nový povrch 
bude vysoce odolný a stabilní.  Součástí 
prací je i úprava systému odvodnění. Třetí 
etapu, během níž má být rekonstruována 
mimoúrovňová křižovatka u nájezdu na Cí­
noveckou, TSK připravuje na období říjen 
až prosinec 2026. Bližší informace k této 
fázi však zatím nesdělila. „Dle našich infor­
mací budou práce probíhat nonstop. Tedy 
ve dne i v noci a podílet se na nich budou 
stovky pracovníků. Cílem je rekonstrukci 
a s ní spojená omezení maximálně zkrátit. 
Máme přislíbeno, že v nočních hodinách 

bude hlučnost minimální, nicméně i  tak 
prosíme o  shovívavost a  trpělivost,“ řekl 
radní Prahy 14 Ing. Karel Med, který má 
dopravu v městské části ve své gesci. 

PROVOZ NA KBELSKÉ BĚHEM 
REKONSTRUKCE 
Povrch Kbelské se bude měnit v  úseku 
od Cínovecké po nájezd na Novopac­
kou. Během rekonstrukce je třeba po­
čítat s  výraznými změnami v  organizaci 
dopravy. Komunikace bude zúžena ze 
čtyř jízdních pruhů na jeden pruh v kaž­
dém směru – vozidla pojedou jedním 
jasně vymezeným koridorem bez mož­
nosti odbočení (více o  vedení dopravy 
v  informačním boxu). „Zároveň je třeba 
počítat se zásadním omezením: všechny 
nájezdy a sjezdy mezi Cínoveckou a No­
vopackou budou po dobu rekonstruk­
ce uzavřeny. Znamená to, že z okolních 
ulic se řidiči na Kbelskou nedostanou, 

umožněno bude pouze vyjíždění,“ dopl­
nil radní Med. Oprava Kbelské se dotkne 
i MHD – trasa autobusové linky 110 bude 
rozdělena na dva úseky (více v informač­
ním boxu). Oficiální objízdné trasy TSK 
nestanovilo a  nestanoví, podniká však 
opatření k  omezení tranzitní, zejména 
nákladní dopravy přes Prahu. Na rekon­
strukci Kbelské a uzavřené nájezdy bude 
dopravní značení upozorňovat už od hra­
ničních přechodů. 

NA CO SE MUSÍ PŘIPRAVIT  
PRAHA 14?
Co se Prahy 14 týká, bude rekonstrukce 
Kbelské znamenat především význam­
nou dopravní zátěž. Na ni je třeba se 
připravit zejména v prvních a v závěreč­
ných dnech rekonstrukce, kdy se budou 
i po Praze 14 pohybovat stovky prášících 
nákladních vozů převážejících materiál. 
Technologicky náročné a  hlučné bude 

Kbelská volá po opravě dlouho. Dočká se jí o prázdninách
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také samotné frézování vozovky. „Nejen 
kvůli pomaleji se pohybujícím tatrám, ale 
i kvůli celkově silnějšímu provozu – způ­
sobenému tzv. ‚rozlivem‘ dopravy v reak­
ci na omezení na Kbelské – budou vzni­
kat kolony. Předpokládáme je nejen na 
Kolbenově a Průmyslové, ale i  na Chlu­
mecké, Broumarské a patrně i v Ocelko­
vě,“ uvedl radní Med. 
Zvýšenou dopravní zátěž podle něj nelze 
vyloučit ani v  blízkosti obytných lokalit. 
„Investor, dopravní odborníci i policie vy­
cházejí z toho, že právě zmiňovaný ‚rozliv‘ 
dopravy je klíčový pro to, aby se složitou 
situaci podařilo zvládnout. Z tohoto dů­
vodu bohužel nebude možné v  inkrimi­
novaném období vyhovět ani případným 
žádostem o  instalaci značení Průjezd za­
kázán. Děkujeme za pochopení,“ doplnil 
radní.
Dopravní situace bude po celou dobu 
rekonstrukce průběžně sledována a pod­
le potřeby operativně řešena. Značení 
i  organizace provozu se mohou upravo­
vat podle aktuální situace. Zajištěn bude 
zvýšený dohled policie, odtahová vozidla 
v nepřetržité pohotovosti a přednost pro 
MHD a záchranný systém. Hlavním cílem 
je rychlá reakce a minimalizace dopadů na 
místní obyvatele.
„Uvědomujeme si, že rekonstrukce tak­
to významné komunikace zasáhne do 
každodenního života obyvatel Prahy 14 
i  širšího okolí. Oprava je však nezbytná 
a  dlouhodobě přinese výrazné zlepšení. 
Prosíme obyvatele, aby zvážili využívání 
MHD, zejména metra a vlaků, pokud je to 
možné, využívali práci z domova, sledo­
vali aktuální dopravní informace, pláno­
vali cesty s časovou rezervou, případně si 
alespoň v části dotčeného období vybrali 
dovolenou,“ dodal radní Med. 
Aktuální informace týkající se rekon­
strukce Kbelské budou průběžně zve­
řejňovány na webu www.praha14.cz. 
Sledovat se vyplatí také web TSK  
www.opravujeme.to.

Mezi Cínoveckou a Novopackou bude doprava vedena jedním pruhem v každém směru

JAK BUDE VEDENA DOPRAVA?

ETAPA č. 1: oprava jízdního pásu ve směru z centra (směr od Novopacké 
k Cínovecké)
• �Pro jízdu z centra i do centra bude provoz sveden vždy do jednoho jízdní­

ho pruhu v aktuálně neopravovaném pásu. Nájezd na Kbelskou ve směru 
z centra bude možný pouze z ulice Novopacká. Vozidla přijíždějící z Hloubětí­
na odbočí vpravo na Novopackou a otočí se na exitu Budovatelská. Ostatní 
nájezdy na Kbelskou budou uzavřeny.

ETAPA č. 2: oprava jízdního pásu ve směru do centra (směr od Cínovecké 
k Novopacké)
• �Směr z centra: Režim obdobný jako v první etapě – s využitím objížďky přes 

exit Budovatelská. Po návratu na Kbelskou bude provoz veden v režimu 1+1 
(jeden pruh v každém směru).

• �Směr do centra: Provoz bude u křižovatky Cínovecká převeden do protisměr­
ného jízdního pásu (z centra) a veden až ke křižovatce Novopacká.

ZMĚNY PROVOZU AUTOBUSOVÝCH LINEK  
V OBDOBÍ REKONSTRUKCE KBELSKÉ

Linka 110
Bude rozdělena na úseky: Dolní Počernice – Bazén Hloubětín a Letňany – Tře­
boradice. V úseku Bazén Hloubětín – Letňany spoje přes omezenou Kbelskou 
nepojedou, protože by stály desítky minut v kolonách bez možnosti efektivní 
přepravy cestujících. Z  Hloubětína do Letňan se bude cestovat přes Nádraží 
Libeň či Vysočanskou, kde lidé přestoupí na autobusové linky 136 nebo 195. 

Linka 201
Za účelem zlepšení pravidelnosti provozu ve směru z Černého Mostu do Satalic, 
Kbel a Letňan bude v období rekonstrukce rozdělena i linka 201. Konkrétně na 
úseky Nádraží Holešovice – Letňany a Letňany – Černý Most.

Prodloužení Ocelkovy se rýsuje
Dlouho připravovaná nová silnice v úse­
ku Lipnická – Ocelkova výrazně sníží zá­
těž tranzitní automobilovou dopravou ve 
čtvrti Prahy 14 Kyje – Hutě. Rada hlavní­
ho města Prahy v březnu schválila záměr 
výstavby a  zároveň rozhodla o  zahájení 
zadávacího řízení na stavební práce. Ka­
pacitní komunikace by měla v příštích le­
tech významně ulevit přetížené dopravě 

v severovýchodní části Prahy. Pomoci má 
zejména v  oblasti vznikající rezidenční 
zástavby na Hutích, kde sníží tranzit­
ní automobilovou dopravu. Zároveň se 
stane součástí důležitého dopravního 
propojení mezi Letňany a Černým Mos­
tem. Projektová dokumentace pro hlav­
ní stavbu, lávku pro cyklisty i světelnou 
křižovatku Lipnická – Skorkovská je již 

připravená, v  předstihu byly vyřešeny 
související přeložky inženýrských sítí 
a vybudován drážní most. Zakázku bude 
pražský magistrát hodnotit na základě 
ekonomické výhodnosti, hlavním kritéri­
em bude nejnižší cena. Dodavatel stavby 
by měl být vybrán do konce června, sta­
vět by se mělo začít ještě letos, dokonče­
ní je v plánu v roce 2028.  
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Bezpečnější doprava v Hloubětínské:  
rychlost se sjednotí na 30 km/h
Doprava v okolí škol patří k dlouhodo­
bě diskutovaným tématům. Týká se to 
i  ulice Hloubětínská, kterou nyní čeká 
významná změna dopravního režimu.
„Maximální povolená rychlost v  celé 
ulici bude sjednocena na 30 km v ho­
dině, zmizí nadbytečné dopravní zna­
čení a  změní se i  organizace dopravy 
přímo před ZŠ Hloubětínská. Opat­
ření budou hotová do konce školní­

ho roku. Provede je Technická správa 
komunikací hl. m. Prahy (TSK) na po­
pud městské části,“ uvedl radní Prahy 
14 Ing. Karel Med, který má dopravu 
v Praze 14 v gesci.
Před základní školou bude nově platit 
zákaz zastavení. Jako náhrada za tuto 
úpravu vzniknou o  kousek dál, v  uli­
ci Šestajovická, dvě parkovací místa 
v  režimu K+R. „Problematické situa­

ce v  místě nastávají zejména během 
ranních špiček, kdy rodiče vozí děti 
do školy. Cílem opatření je dopravu 
v  Hloubětínské zpřehlednit a  vytvořit 
tak bezpečnější prostředí nejen pro 
žáky, ale i pro jejich rodiče, pracovníky 
školy a  další účastníky silničního pro­
vozu. Akce bude provedena v souladu 
s  doporučeními dopravní policie,“ do­
dal radní Med.

V létě vznikne nová autobusová zastávka Poříčanská
Příprava na vybudování nové zastávky 
Poříčanská v ulici Slévačská na Lehovci 
začala v polovině února. Hlavní stavební 
práce Technická správa komunikací hl. 
m. (TSK) provede o letních prázdninách, 
které jsou zároveň jediným možným ob­
dobím pro letošní dokončení zastávky. 
Stavba si vyžádá dočasná doprav­
ní omezení na sídlišti Lehovec, a  to 

v  období od 1. do 31. července 2026. 
Ulice Slévačská bude po tuto dobu 
jednosměrná s  vjezdem z  ulice Podě­
bradská. Objízdná trasa povede ulicemi 
Poděbradská, Cíglerova a  Broumarská. 
Změna se dotkne také provozu auto­
busových linek, jež budou po nezbyt­
nou dobu vedeny v  okružním režimu 
(Dopravní podnik hl. m. Prahy připra­

vuje podrobnosti). „Uvědomujeme si, 
že omezení nejsou pro obyvatele kom­
fortní, zejména s ohledem na avizované 
práce v ulici Kbelská. Přesto jde o dů­
ležitý krok k rozšíření a zkvalitnění do­
pravní infrastruktury na Lehovci. Děku­
jeme za pochopení,“ uvedl radní Prahy 
14 Ing. Karel Med, který má dopravu 
v městské části ve své gesci.

Rozšíření mostu přes  
Počernický rybník
Stavební práce omezí provoz na mostě 
přes rybník v Dolních Počernicích, který 
je součástí dostavby Pražského okruhu. 
Návrh rozšíření mostní konstrukce 
a  délky připojovacích pruhů limitu­
je skutečnost, že rybník pod mostem 
je přírodní památka, stávající šířkové 
uspořádání komunikací na mostě už 
ale nevyhovuje aktuálním dopravním 
potřebám. Základní šířka vozovky na 
mostě (v  celé délce mostu) se zvětší 
z 2 x 15,0 m na 2 x 16,75 m. Dojde také 

k  výraznému rozšíření v  prostoru 
navazujícím na křižovatku se silnicí 
I/12, kde je nutné přidat zpomalo­
vací a zrychlovací pruhy. V současné 
době probíhá soutěž na zhotovite­
le, předpoklad podepsání smlouvy 
o dílo je červenec 2026, předpoklad 
zahájení prací by tak mohl být v prů­
běhu posledního kvartálu letošního 
roku. Práce budou probíhat vždy na 
jedné polovině mostu tak, aby zů­
stal průjezdný. 

Rekonstrukce inženýrských sítí pokračují
Společnost Pražská plynárenská  
Distribuce od poloviny března  
rekonstruuje plynovod v Hloubětíně. 
Akce je rozdělena do desítek etap, 
ukončena má být v  říjnu (podrobný 
rozpis jednotlivých fází najdete na 
webu MČ). 
Stejné oblasti se aktuálně týká i  vý­
měna kabelů vysokého a  nízkého 
napětí. Opravy sítí, v  tomto případě 
„v režii“ PRE distribuce, ovlivňují pro­
voz v ulicích Hloubětínská, Klánovic­

ká a Šestajovická. Práce investor roz­
dělil do dvou etap, kope se vždy na 
jedné polovině vozovky. Dokončení 
je plánováno na 14. června. Obdobná 
akce v současné době probíhá i v uli­
cích Chlumecká, Cíglerova, Slévačská 
a  Vajgarská, kde má PRE distribuce 
s  výměnami kabelů skončit spolu se 
školním rokem. Výkopy zasahují do 
zeleně, ovlivňují tudíž komfort na 
chodnících, ale ne přímo automobilo­
vý provoz.

Dopravu v Hloubětíně letos ovlivňuje řada 
rekonstrukcí 
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web

Komfortní byty 1+kk až 3+kk
Na samé hranici Prahy
ZKOLAUDOVÁNO
K nastěhování

www.bytyprezletice.cz
tel.: 770 199 992 Prodejce
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almma.cz
almma@almma.cz

222 590 590 

Ovládněte světlo.

Venkovní
rolety
jsou řešením pro
přehřáté byty
i bytové domy.

Rozdíl pocítíte
okamžitě.

Pro více informací
načtěte QR kód
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MS v hokeji na 
velkoplošné 
obrazovce na 
Plechárně
Dobrá zpráva pro fanoušky 
ledního hokeje. Bistro v are­
álu volnočasového centra 
Plechárna zve ke společnému 
sledování vybraných zápasů 
na velkoplošné obrazovce. 
Kromě sportovních zážitků 
vás čeká příjemné posezení 
a bohatá nabídka občer­
stvení. Letošní šampionát 
má navíc pro místní obyva­
tele zvláštní význam – mezi 
hráči české reprezentace se 
představí i rodák z Černé­
ho Mostu, hokejista Adam 
Klapka. O důvod víc fandit 
českému týmu společně. 
Nenechte si ujít pohodovou 
atmosféru a přijďte si spolu 
s přáteli a rodinou užít večery 
plné hokeje, emocí a dobrého 
jídla i pití.� red 

Biatlonistka Carina Edlingerová  
navštívila radnici Prahy 14

Mezi významné občany naší městské části 
patří i výjimečná sportovkyně Carina Edlin­
gerová, paralympijská medailistka, která se 
řadí mezi světovou špičku v běhu na lyžích 
a biatlonu. Po letech závodění za Rakous­
ko letos startovala poprvé za Českou re­
publiku – a vybojovala zlato a stříbro. Před 
návštěvou Pražského hradu, kde se konalo 

setkání nejúspěšnějších sportovců zimních 
olympijských a paralympijských her s prezi­
dentem Petrem Pavlem, se Carina Edlinge­
rová zastavila na radnici Prahy 14, aby osob­
ně poděkovala za podporu vedení městské 
části v čele se starostou Jiřím Zajacem (na 
snímku i  s  paní tajemnicí ÚMČ Praha 14  
Mgr. Evou Koplíkovou). � red
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Exploze světla  
v Galerii 14
V úterý 5. května 2026 bude v Ga­
lerii 14 (nám. Plk. Vlčka 685, Černý 
Most) zahájena výstava fotografií 
„Exploze světla...“ studentů výtvar­
né fotografie U3V při VŠE Praha. 
Vernisáž začne v 17 hodin. Výstava 
potrvá do 27. května 2026, bude 
otevřena vždy v úterý, ve středu 
a ve čtvrtek od 14 do 18 hodin. 
Vstup volný.
 

Komorní tóny  
v Galerii 14
Ve středu 13. května 2026 se od 
18.30 hodin uskuteční koncert 
komorní hudby pro housle a klavír. 
V Galerii 14 (nám. Plk. Vlčka 685, 
Černý Most) vystoupí Daniel Matejča 
(housle) a Daniel Boura (klavír). Zazní 
skladby A. Dvořáka, J. Suka a dalších. 
Vstup volný.
 

Dětské rybářské  
závody
Městská část Praha 14 vás zve na 
tradiční Dětské rybářské závody,  
které pořádá ve spolupráci s územ­
ním svazem Českého rybářského sva­
zu a místní organizací ČRS Prahy 9.  
Akce se bude konat v sobotu  
16. května 2026 od 8 do 12 hodin 
na sedimentační nádrži Kyjského 
rybníka. Závody jsou určeny dětem 
do 15 let. Do rybníku bude nasazeno 
5 metráků kaprů – pro rybářskou 
veřejnost bude nádrž uzavřena cca 
od 13. do 16. května včetně. Podmín­
ky závodu se účastníci dozví na místě 
od pořadatelů. Potřebné vybavení 
zapůjčí instruktoři. Důležité upozor­
nění: do vlastní soutěže se započí­
tává každá ryba chycená v jednom 
kole, ryby nedosahující základní délky 
a hájené ryby budou vráceny vodě. 

Tenisový turnaj
Tenisový turnaj o pohár starosty ve 
čtyřhře pro dospělé neregistrované 
hráče se uskuteční na tenisových 
kurtech ZŠ Bratří Venclíků na 
Černém Mostě v sobotu 23. května 
2026 od 8 hodin. Prezence od 7.30 
do 7.50 hodin, startovné  
50 korun na osobu.

Kurzy ČJ pro cizince
Výuka pro dospělé probíhá 2x týdně (90 minut), výuka pro děti jednou týdně 
(90 minut). Do kurzu se zájemci mohou hlásit na: kurzyceskehojazyka@email.cz 
nebo na tel. 704 811 044. Kurzy organizace Čtrnáctka centrum volného času 
pořádá v rámci projektu Integrace cizinců na MČ Praha 14 za finanční podpory 
Ministerstva vnitra ČR, MČ Praha 14 a UNHCR.� red

Čtrnáctka na jaře: obnova keřů 
i tisíce rozkvetlých květin
S příchodem jara se Praha 14 každo-
ročně věnuje obnově veřejné zeleně. 
Jedna z nedávno provedených revita-
lizací „probudila“ okolí polikliniky Par-
ník na Černém Mostě. Keřové skupiny 
byly zmlazeny také kolem parkovišť 
v ulici Generála Janouška.

„Co se týká okolí polikliniky, plánujeme 
v  úpravách pokračovat. Navázali jsme 
spolupráci se Střední zahradnickou ško­
lou a  SOU v  Hloubětíně, jejíž studenti 
vypracovali různé návrhy, jak s prostorem 
dále pracovat. Vnímáme je jako inspiraci 
a  momentálně posuzujeme možnosti,“ 
uvedl radní Prahy 14 Ing. Karel Med, kte­
rý má v gesci dopravu a životní prostředí.
Práce na obnově zeleně probíhají v ob­
dobí vegetačního klidu, kdy je možné 
keře šetrně zmlazovat a  připravovat je 
na další sezonu. Cílem zásahů je nejen 
zlepšit vzhled veřejného prostoru, ale 
také podpořit zdravý růst vegetace a její 
dlouhodobou udržitelnost.

DESÍTKY MILIONŮ KORUN NA ZELEŇ
Do údržby zeleně a  veřejného prosto­
ru městská část každoročně investuje 
více než 30 milionů korun. Významnou 
položku tohoto rozpočtu v  posledních 
letech představují náklady na podzimní 
výsadbu cibulovin. „Jen v loňském roce 
bylo na území Prahy 14 vysazeno cel­
kem 60 470 cibulek tulipánů, narcisů, 
okrasného česneku, krokusů, bledulí, 
kosatců, modřenců, sněženek, hyacintů 
a lilií. V současné době vše krásně kvete 
a dělá radost kolemjdoucím. Péče o ze­

leň a  veřejný prostor je dlouhodobou 
prioritou Prahy 14. Nejde jen o estetiku, 
ale také o kvalitu života obyvatel,“ do­
dal radní Med.� red, foto: Tomáš Turek, 
� Lucie Hlavačková

Koncert v kostele sv. Bartoloměje
V pondělí 15. června 2026 se bude 
v kostele sv. Bartoloměje v Kyjích konat 
koncert Barocco furioso. Zazní skladby 
G. F. Händela, J. S. Bacha, J. Myslivečka 

a dalších. Vystoupí Vojtěch Pelka (kon­
tratenor) a Ondřej Bernovský (cemba­
lo).  Začátek koncertu je v 18.30 hodin, 
vstupné dobrovolné. 
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Novinka v dopravě seniorů: „taxík“ za 50 korun 
Praha 14 zavádí Senior taxi – službu, 
jež starším lidem usnadňuje dopravu 
k lékaři, na úřady či do obchodů a zá-
roveň podporuje jejich samostatnost 
a bezpečný pohyb po městě.

Senior taxi jezdí po Praze 14 od 4. května 
2026. Službu mohou využívat lidé ve věku  
70 let a více, kteří mají trvalý pobyt na úze­
mí městské části Praha 14 (nevztahuje se na 
Dolní Počernice). Podmínkou je vlastnictví 
kartičky Senior taxi, kterou vydává Odbor 
sociálních věcí ÚMČ Praha 14. Součástí 
služby je také bezplatná přeprava jedné 
doprovázející osoby.
„Senior taxi vnímáme jako praktickou po­
moc lidem, pro které je běžná doprava čas­
to složitá nebo fyzicky náročná. Nejde jen 
o cesty k lékaři, ale také o možnost dostat 
se na úřad, za kulturou nebo si obstarat 
každodenní záležitosti,“ uvedla radní Prahy 
14 Aneta Hejrovská, která má sociální ob­
last ve své gesci.
Senior taxi mohou zájemci využívat k ces­
tám do místních zdravotnických, sociálních 
a  kulturních zařízení, k poštovním a ban­

kovním pobočkám, obchodům a  dalším 
běžně využívaným místům na území Pra­

hy 14. „Mimo hranice naší městské části 
umožňujeme lidem se Senior taxi dojet do 
vinohradské nemocnice, nemocnice Bulov­
ka, na polikliniky do Vysočan a na Prosek 
a také na pobočky Úřadu práce v Praze 9. 
Věříme, že Senior taxi přispěje ke zkvalit­
nění každodenního života našich seniorů 
a pomůže jim zůstat aktivní a  soběstační 
co nejdéle,“ dodala radní Hejrovská.�

red

KOLIK JÍZD A ZA KOLIK
Každý oprávněný senior může využít 
až 50 jízd ročně. Pokud začne službu 
využívat v průběhu kalendářního roku, 
počet jízd se poměrně krátí. Odvoz do 
cílového místa a zpět se počítá jako 
dvě samostatné jízdy. Cena služby je 
stanovena na 50 korun za jednu jízdu.

KDY A JAK SENIOR TAXI OBJEDNAT
Senior taxi je k dispozici každý všední 
den od 7.00 do 15.00. Objednávky tele­
fonicky – viz číslo na registrační kartičce.

KDE VYZVEDNOUT KARTIČKU 
SENIOR TAXI
Kartičku opravňující k využívání služby 
Senior taxi, kterou se senior prokáže po 
příjezdu vozidla, je možné vyzvednout 
v úředních hodinách (v pondělí a ve 
středu od 7.30 do 18 hodin) na  
Odboru sociálních věcí Prahy 14 
(ÚMČ Praha 14, Bratří Venclíků 1072,  
pí Stoklasová, tel.: 225 295 392, 
e-mail: daniela.stoklasová@praha14.cz, 
1. patro, kancelář č. 118). 
Více info na www.praha14.cz
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OBJEVTE NOVOU ZNAČKU

NAVŠTIVTE NÁŠ SHOWROOM
TESTOVACÍ JÍZDY K DISPOZICINárodních hrdinů 474

Praha 9 – Dolní Počernice
190 12 www.autostar.cz
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Z městské části

Jak dobře si 
pamatujete Václava 
Havla: vyhlášení 
výsledků kvízu
V dubnovém vydání časopisu Čtrnáctka 
jste si mohli prostřednictvím výher­
ního kvízu připomenout životní cestu 
prezidenta Václava Havla, který by letos 
oslavil 90. narozeniny. Správné odpovědi 
na jednotlivé otázky byly následující: 1) 
b, 2) b, 3) b, 4) b, 5) b, 6) a, 7) c, 8) b, 9) a, 
10) c. Ze všech úspěšných řešitelů bylo 
vylosováno pět výherců, z nichž jeden 
získá hlavní cenu. Kdo jí bude oceněn, 
zůstává zatím překvapením – jméno 
držitele hlavní výhry bude oznámeno při 
předání cen ve čtvrtek 14. května 2026 
na Plechárně, kde se od 16 hodin usku­
teční akce u příležitosti Havlova výročí. 
Zatím zveřejňujeme jména vylosovaných 
výherců v abecedním pořadí: Tomáš 
Bouček, Dagmar
Hornátová, Mirka Šílová, Andrej Te­
lepněv a  Vladimíra Textorová. Všem 
výhercům gratulujeme.� pet

Máte slovo: 
Program plánování 
nové knihovny 

Kde nás potkáte 

Osobní setkání a stánky 

Přijďte za námi, zeptejte se 
na detaily a řekněte nám své 
nápady přímo na místě: 

18.–21. 5. | 10.00–18.00 
Informační stánek 
Černý Most 
Plácek před výstupem 
z terminálu 

Hlavní akce:
20. 5. | 17.00 
Komentovaná 
prohlídka nové 
pobočky 
Rezervace nutná: 
bit.ly/cernymostrezervace

20. 5. | 18.00 
Společná diskuse 
u kulatého stolu 
Vstup volný 

Pobočka Černý Most, Bobkova 534/47, Praha 14                             mlp.cz/cernymost

Dotazník: 
Nemáte čas přijít osobně? 

Váš názor nás zajímá i online. 
Vyplňte krátký dotazník 
a ovlivněte budoucnost 
pobočky Černý Most. 

bit.ly/knihovnacernymost 
(Sběr podnětů probíhá do 16. 6. 2026)

PRAHA 14 VÀ HỘI NHẬP NGƯỜI NƯỚC
NGOÀI: HÃY THAM GIA KHẢO SÁT

ПРАГА 14 ТА ІНТЕГРАЦІЯ ІНОЗЕМЦІВ:
ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО ОПИТУВАННЯ 

PRAGUE 14 AND THE INTEGRATION OF
FOREIGNERS: TAKE PART IN THE SURVEY

ПРАГА 14 И ИНТЕГРАЦИЯ
ИНОСТРАНЦЕВ: ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ В
ОПРОСЕ

JAK JE NA TOM
PRAHA 14 
S INTEGRACÍ
CIZINCŮ?
ZAPOJTE SE DO
PRŮZKUMU

Politická inzerce v časopise 
Čtrnáctka v roce 2026
S výjimkou vydání 9/2026 a 10/2026 je 
možné politickou inzerci v časopise ob­
jednávat bez omezení (resp. bez omeze­
ní využívat rozsah inzertních stran, které 
budou k dispozici) jako jakoukoliv jinou 
inzerci. Ve vydání 9/2026 a  10/2026 je 
stanoven maximální inzertní prostor 
na jeden politický subjekt ½ strany na 
šířku. Kontakt na manažera inzerce, 
který má kompetenci politickou inzerci 
přijmout: Vít Vrbický (tel.: 603 786 170, 

vrbicky@regionalnivydavatelstvi.cz). 
Politické inzeráty ve vydání 9/2026 
a 10/2026 budou řazeny za sebou na vy­
hrazeném prostoru, a  to dle vylosova­
ného volebního čísla. V případě, že před 
tiskem zářijového vydání ještě volební 
čísla kandidujících subjektů nebudou 
stanovena, budou inzeráty politických 
stran řazeny abecedně dle názvu strany 
či hnutí.

red

Volná místa v přípravné 
třídě v ZŠ Šimanovská
ZŠ Šimanovská v Kyjích nabízí volná místa 
v přípravné třídě na pracovišti v ulici 
Baštýřská. V případě zájmu a při splnění 
podmínek pro přijetí se mohou rodiče 
obracet na ředitele školy – Ing. Bc. Karla 
Martínka tel.: 601 369 973, e-mail:  
karel.martinek@zssimanovska.cz.� red

Informace z jednání 
Zastupitelstva Prahy 14

Všechna usnesení z posledního za­
sedání Zastupitelstva městské části 
Praha 14, které se uskutečnilo  
16. dubna 2026 v prostorách Galerie 
14 na Černém Mostě, jsou dostupná 
na webu www.praha14.cz, stejně 
jako kompletní videozáznam.� red
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POHÁDKOVÉ
SOBOTY NA HARFĚ

galerieharfa.cz
Galerie Harfa
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KDE SE TECHNIKA  
SNOUBÍ S ŘEMESLEM

Jsme rodinná řemeslná firma a nezávislý autoservis v síti Bosch Car Service. 
Rosteme a rozvíjíme se – nově působíme v moderní provozovně v Praze 9-Kbelích, 
která nabízí špičkové technické zázemí i kvalitní pracovní podmínky. 

Hledáme nové kolegy – šikovné 
řemeslníky, kteří se chtějí učit 
a profesně růst. Uplatnění u nás 
najdou zejména tyto profese:

→ automechanici
→ autoelektrikáři
→ autolakýrníci
→ autoklempíři 
→ truhláři
→ zámečníci
→ nástrojáři
→ elektrikáři
→ ale i další obory

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ TÝMU 
PROFESIONÁLŮ JÍŠA s.r.o.

Pokud máte chuť pracovat a být 
součástí stabilního a zkušeného 
kolektivu, zveme Vás na kávu.  
Je nám jedno, jestli Vám je 
15 nebo 60+. Nástup možný 
ihned.

Více informací na:
jisa@jisa.cz
+420 284 820 857
www.jisa.cz
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NEKRMTE POTKANY
ani neúmyslně

Děkujeme, že jste ohleduplní.

„Díky, že jste to tu
nechali. Přijdu zas

i s kamarády.“

Čisté okolí začíná přístupem každého z nás. 

POMOZTE UDRŽET NAŠE OKOLÍ ČISTÉ: 

ZBYTKY JÍDLA ODHOZENÉ NA ZEM NELÁKAJÍ JEN PTÁKY,
ALE I POTKANY.  TI SE RYCHLE MNOŽÍ, ŠÍŘÍ NEMOCI A ZNEČIŠŤUJÍ OKOLÍ. 

Nenechávejte
ani neodhazujte

zbytky jídla venku. 

Nekrmte volně
žijící zvířata

nevhodným jídlem.

Vždy pečlivě
uzavírejte

odpadkové nádoby.

Udržujte čistotu
kolem kontejnerů.

PŘIDEJTE SE
DO TÝMU!
Sháníte nové místo? Chcete změnu?
Podívejte se na nabídku volných míst
na webu Prahy 14 (sekce Volná místa). 

ZAMĚSTNANCE
PŘIJME NOVÉ

ÚŘAD MČ PRAHA 14

WWW.PRAHA14.CZ

REFERENT/KA ODBORU VÝSTAVBY
REFERENT/KA PŘESTUPKŮ ODD. OSTATNÍCH PŘESTUPKŮ
REFERENT/KA PŘESTUPKŮ ODD. DOPRAVNÍCH PŘESTUPKŮ
TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
REFERENT/KA ODD. MÍSTNÍCH DANÍ A POPLATKŮ

AKTUÁLNĚ HLEDÁME KOLEGY NA TYTO POZICE:

VÝKUP NEMOVITOSTÍ

800 22 33 88
nemovitosti-vykup.cz

Volejte zdarma

Vyřešíme právní vady, dluhy nebo 
exekuce. Okamžitá výplata zálohy! 
Již 23 let zkušeností.

Volná místa / Upozornění
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JAK PEČOVAT O SVÉ ZDRAVÍ AKTIVNĚ A SROZUMITELNĚJAK PEČOVAT O SVÉ ZDRAVÍ AKTIVNĚ A SROZUMITELNĚ

www.veletrhzdravi.cz

Setkejte se s odborníky, vyzkoušejte
moderní přístupy a získejte konkrétní

doporučení pro každodenní život.

16. května | Pragovka, Praha16. května | Pragovka, Praha

SPECIÁLNÍ NABÍDKA PRO ČTENÁŘE
Přineste tento inzerát s sebou a získejte 

ZVÝHODNĚNÉ VSTUPNÉ:
 – standardní vstupenka: 150 Kč 

     (plná cena 250 Kč)
 – senioři: 50 Kč (plná cena 150 Kč)

DISKUZE
ODBORNÍCI
MĚŘENÍ
WORKSHOPY

OCHUTNÁVKY
INSPIRACE
ATMOSFÉRA
UKÁZKY
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WWW.PDDP.CZ +420 725 596 234 almulino@pddp.cz

NOVÉ SNÍDANĚ V AL MULINO

50 % SLEVA
s vystřiženým voucherem
PLATNOST DO 31.5.2026

Den Božího milosrdenství:  
příležitost pro smíření mezi lidmi 
Společnost, ve které žijeme, je po-
stavena na principech křesťanství, 
jejichž základy vycházejí z řecké 
a římské kultury a byly dále formová-
ny křesťanskou morálkou. Lze proto 
říci, že naše vnímání a pojmenovávání 
reality je úzce spjato s křesťanským 
systémem hodnot, tradic a praktik.

K těmto tradicím patří také významné 
dny katolické církve. Jedním z  nich je 
Den Božího milosrdenství, který se od 
roku 2000 řadí mezi významné svátky. 
V našem prostředí je již řadu let vnímán 
jako příležitost ke smíření mezi lidmi. 
Je to den, kdy může veřejnost bezplat­
ně využít poradenství různého druhu 
a kdy se na tzv. Kopečku Božího milo­
srdenství otevíráme všem, kteří potře­
bují pomoc – ať už duševní, duchovní, 
nebo materiální.
Také letos, při příležitosti 800. výročí 
vzniku naší farnosti v Kyjích, se Den Bo­
žího milosrdenství na Kopečku usku­

tečnil. Tento pro křesťany významný 
den jsme oslavili v první polovině dub­
na, společně s biskupem Zdeňkem Wa­
sserbauerem.
Výjimečná událost nabídla prostor ne­
jen k duchovnímu rozhovoru a zpovědi, 
ale i k přátelskému setkání mezi občany 
Prahy 14. Každý, kdo se jí zúčastnil, ví, 
že její význam je mnohem širší – vede 
k zamyšlení nad vlastním životem, hod­
notami, pravidly i nad smyslem a cílem 
našeho konání.
Den Božího milosrdenství v Praze 14 je 
událostí, která propojuje službu místní 

samosprávy a  farnosti. Zároveň před­
stavuje jednu z  mála příležitostí, kdy 
mohou všichni obyvatelé městské části 
využít prostor ke smíření, odpuštění, 
narovnání vztahů či ke změně života 
k lepšímu.
Další tradiční akce nás čeká 23. květ­
na 2026. Oblíbený Staročeský jarmark, 
tentokrát jako další připomínka vý­
znamného jubilea místní farnosti, se 
jako obvykle uskuteční na farní zahra­
dě kostela sv. Bartoloměje. Všichni jste 
srdečně zváni. 

ThLic. Edward Walczyk, Th.D.
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Sportovec roku

Hattrick kapitána softbalových homerunů 
aneb Klein se stal potřetí Sportovcem roku Prahy 14

PŘÍJEMNÁ ATMOSFÉRA PLNÁ OČEKÁVÁNÍ A TÉMĚŘ RODINNÉ SOUNÁLEŽITOSTI ZAPLNILA 
KULTURNÍ DŮM V KYJÍCH UŽ PŘED LETOŠNÍM SLAVNOSTNÍM VYHLÁŠENÍM SPORTOVCE 
ROKU PRAHY 14. HLAVNÍ CÍL, S NÍMŽ SE TATO ANKETA ZRODILA – POSILOVAT LOKÁLNÍ, 
NEJEN SPORTOVNÍ PATRIOTIZMUS VELKÉ MĚSTSKÉ ČÁSTI NA OKRAJI METROPOLE – SE, 

ZDÁ SE, NAPLŇUJE. VÝRAZNOU STOPU V HISTORII ANKETY OPĚT ZANECHAL SOFTBALOVÝ 
KLUB SPECTRUM PRAHA. TEN MÁ PO ŠESTI ROČNÍCÍCH NA KONTĚ UŽ DEVĚT TROFEJÍ 

A POTVRZUJE ROLI NEJÚSPĚŠNĚJŠÍHO KLUBU SOUTĚŽE.

TOMÁŠ NOHEJL, FOTO: TOMÁŠ BINTER

Vítězem ankety se už potřetí stal Tomáš 
Klein, kapitán české softbalové reprezen­
tace. Přestože se družstvu mužů Spectrum 
Praha v  extralize příliš nedařilo a  sezona 
skončila čtvrtfinálovým šestým místem, 
reprezentace pod jeho vedením slavila 
úspěchy. Češi obhájili titul mistrů Evropy 
a poprvé v historii se představili na světo­
vých hrách v Číně, kde obsadili šesté místo. 
Klein se navíc stal čtvrtým členem elitního 
klubu Homerun 100.
 „V  klubu jsme cítili, že máme na víc, ale 
nepodařilo se to. Zato v  reprezentaci to 
vyšlo. Odehráli jsme to, na co jsme měli, 
a prožili ojedinělou událost. Vyměnily se tu 
generace, z  nejmladšího člena týmu jsem 
se po letech stal najednou nejstarším, tak­
že to byl asi nejlepší čas na rozloučení,“ řekl 
Tomáš Klein. Má za sebou i životní změny. 
Stal se otcem syna Hynka a přestěhoval se 
z Prahy na západ do Mýta. „Dali mi mož­
nost přípravy v Plzni, ale hrát budu i nadále 
za Spectrum.“

TRENÉR, NADĚJE I TÝM ROKU
Trenérem roku byl vyhlášen Petr Novák, 
dlouholetý kouč Spectrum Praha a bývalý 

trenér národního týmu, který se výrazně 
věnoval i mládeži. Nominace v anketě sym­
bolicky navázala na jeho nedávné uvedení 
do Síně slávy českého softbalu.
Naděje roku se vynořily z hloubětínského 
bazénu, dlouholeté bašty českého umě­
leckého plavání, kde vládne Neptun. Starší 
žákyně Natálie Řídelová a Liliana Smějová 
obhájily titul mistryň republiky a už se obje­

vily i na mistrovství světa Youth v Aténách.
Ocenění Tým roku patří Petite Aerobic 
Junior z Fit studia D, který na mistrovství 
světa v Praze vybojoval bronzové medaile 
se sestavou Gladiátorky. Titul Handicapo­
vaný sportovec roku získal Pavel Šprynar z 
SK vozíčkářů. Je známý mimořádně širo­
kým sportovním záběrem – účastní se ori­
entačních závodů, 24hodinových survivalů 
i cyklo handymaratonů, které zároveň sám 
organizuje.
Hvězdou roku už dříve veřejnost zvolila 
nejmladší hráčku nohejbalové ligy Terezu 
Mlejnkovou. 

SÍŇ SLÁVY A OLYMPIJSKÝ ODKAZ
Do Síně slávy byla in memoriam uvedena 
Marie Ďurovičová, rozená Kovářová, členka 
družstva olympijských vítězek z  Londýna 
1948. Po politických tlacích na Sokol sice 
brzy ukončila vrcholovou kariéru, sportu 
však zůstala věrná – doma v  Hloubětíně 
hrála i tenis. Ještě donedávna byla ve věku 
93 let nejstarší žijící českou olympioničkou. 
Ocenění převzal jeden z jejích dvou synů, 
Juraj. Více čtěte na www.aktivtono.cz

Přítomní vítězové jednotlivých kategorií ankety Sportovec roku se zástupci městské části

Praha 14 podpořila reprezentantky spolku Cheer Academy na jejich cestě do USA. Mířily na mistrovství světa, ze 
kterého si nakonec odvezly stříbrnou medaili. Šek za městskou část předala radní MUDr. Kateřina Pavlíčková



DEN NEJEN
PRO SENIORY
Volnočasové centrum H55, Hloubětínská 1138/5 – Hloubětín

16. května 2026 od 14 do 19 hodin

PROGRAM 
»  S Davidem za Grilem 

škola grilování s Davidem Izákem
»  Vystoupení dětí z místních škol 

zumba, rock’n’roll
»  Písničková PESTRÁDA s Inkou Rybářovou 

a klaunem Rybičkou 
»  Taneční vystoupení baráčnic z Vinoře 
»  Kapela AJFR BAND 

napříč žánry k poslechu i tanci  

DOPROVODNÝ PROGRAM 
»  Malování na obličej 
»  Profesionální líčení 
»  Fitzáda a nordic walking 
»  Kreativní dílničky, skákací hrad, 

rozhovory, soutěže a kvízy o ceny

Městská část Praha 14 Vás srdečně zve na 
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SDÍLENÝ ČAS MÁ NEJVĚTŠÍ HODNOTU
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JARMARK

23. 5. 
2026
14:00

Farní zahrada
Prelátská ulice

Praha 9

Zveme vás na staročeský jarmark plný historických řemesel,
občerstvení a bohatého kulturního programu.

POZVÁNKY



Steamboat Stompers   Tematické výstavy
Film Tady Havel, slyšíte mě?   Beseda s pamětníky

DJ Vrtulník Michael V. (J.A.R)   
Retro fotokoutek   Dobová vozidla   Lennonova zeď

14.5.2026  16:00–21:00
PLECHÁRNA ČERNÝ MOST, BRYKSOVA 1002/20
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Harmonogram svozu odpadů – červen
Přistavení VOK ze systému MČ Praha 14
Pospíchalova/Volkova PO 8. 6.
Dygrýnova/Breicetlova ÚT 9. 6.
Kpt. Stránského 961/35 ST 10. 6.
Bobkova proti č. p. 747 ČT 11. 6.
Himrova/Gen. Janouška PO 15. 6.
A.Valenty/Šedova ÚT 16. 6.
Manž. Dostálových č. p. 1303 ST 17. 6.
Bryksova proti č.p. 949 ČT 18. 6.

Přistavení VOK ze systému hl. m. Prahy

Zelenečská x Konzumní ST 3. 6. 14:00–18:00

Šestajovická/V Chaloupkách ST 3. 6. 15:00–19:00

Konzumní/Na Obrátce ČT 4. 6. 13:00–17:00

Chvaletická/Vizírská (chodník) ČT 4. 6. 14:00–18:00

Želivská/Metujská PÁ 5. 6. 14:00–18:00

Jordánská/Svárovská ST 10. 6. 14:00–18:00

Stropnická/Za Černým Mostem ST 10. 6. 15:00–19:00

Vodňanská/Skorkovská ČT 11. 6. 13:00–17:00

Hamerská/Církvičná ČT 11. 6. 14:00–18:00

Dřítenská/Velkoborská PÁ 12. 6. 13:00–17:00

Babylonská/Jordánská PÁ 12. 6. 15:00–19:00

Poříčanská/Klánovická ČT 18. 6. 13:00–17:00

Lásenická/Lipnická ČT 18. 6. 14:00–18:00

Kardašovská u obch. střediska PÁ 19. 6. 14:00–18:00

Novozámecká/Vidlák PÁ 19. 6. 15:00–19:00

Kontejnery jsou přistavovány nejpozději ve 14.00 uvedeného dne 
a odváženy následující den.

Svoz odpadu 

Praha 9 - Běchovice / Český Brod
603 242 142

info@sute-pisky.cz, www.sute-pisky.cz

• Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy

• Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

• Zemní a výkopové práce

Petružálek a synové, s. r. o.
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Co jsme za 25 let v Praze 14 dokázali:
Vybudovali jsme místo, kde nikdo na své starosti 
nezůstává sám.

Pomohli jsme za čtvrt století téměř 10 000 lidí, 
dětem i dospělým, kterým jsme podali pomocnou 
ruku v jejich těžké životní situaci. 

Podpořili jsme rodiny s dětmi s postižením, 
ohrožené děti, samoživitele. Zkrátka ty, kdo nevěděli 
kudy kam a potřebovali nejen odbornou pomoc, 
ale třeba i vyslyšení a pochopení.

Náš tým tvoří zkušení profesionálové i dobrovolníci, 
které spojuje respekt, odpovědnost a lidský přístup.  

Jsme tu pro vás už 25 let
Z malého projektu jsme vyrostli 
v profesionální centrum, které ročně 
provází stovky těch, kteří čelí 
náročným životním výzvám.

Staňte se i vy součástí pomoci 
a povzbuzení rodinám v jejich

 nelehké životní situaci. 

Darujte libovolnou částku

„Děkujeme všem dárcům, 
dobrovolníkům a partnerům.“

Zuzana Jelenová a Hanka Urbanová, 
zakladatelky Motýlku.

Staňte se i vy součástí pomoci 
a povzbuzení rodinám v jejich

 nelehké životní situaci. 

Darujte libovolnou částku

„Děkujeme všem dárcům, 
dobrovolníkům a partnerům.“

Zuzana Jelenová a Hanka Urbanová, 

kcmotylek kcmotylekkcmotylekmotylek.orgmotylek.org

Když k nám přišla osmiletá Anička, 
téměř nemluvila. Její tatínek od rodiny 
odešel a doma zůstala maminka 
sama se dvěma dětmi. 
Anička se ve škole bála odpovídat.
Mezi dětmi stála stranou. 
Spíš se schovávala, než aby si hrála. 
Maminka byla vyčerpaná a nevěděla, 
jak jí pomoci.
Nepotřebovaly zázrak. Potřebovaly 
bezpečné místo. Čas. Trpělivost. 
A odbornou podporu.
V Motýlku začala Anička postupně 
nacházet odvahu. Krok za krokem.
Dnes se Anička směje. Má kamarádky. 
Zvládá školu. A její maminka ví, 
že na to není sama.
Takových příběhů jsme za 25 let 
zažili stovky. 
Právě proto tu Motýlek je.

“

Malý příběh. 
Velká změna.

Co jsme za 25 let v Praze 14 dokázali:
Vybudovali jsme místo, kde nikdo na své starosti 
nezůstává sám.

Pomohli jsme za čtvrt století téměř 10 000 lidí, 
dětem i dospělým, kterým jsme podali pomocnou 

Z malého projektu jsme vyrostli 
v profesionální centrum, které ročně 
provází stovky těch, kteří čelí 
náročným životním výzvám.

Co jsme za 25 let v Praze 14 dokázali:
Vybudovali jsme místo, kde nikdo na své starosti 
nezůstává sám.

Pomohli jsme za čtvrt století téměř 10 000 lidí, 
dětem i dospělým, kterým jsme podali pomocnou 
ruku v jejich těžké životní situaci. 

Podpořili jsme rodiny s dětmi s postižením, 
ohrožené děti, samoživitele. Zkrátka ty, kdo nevěděli 
kudy kam a potřebovali nejen odbornou pomoc, 
ale třeba i vyslyšení a pochopení.

Náš tým tvoří zkušení profesionálové i dobrovolníci, 
které spojuje respekt, odpovědnost a lidský přístup.  
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Co jsme za 25 let v Praze 14 dokázali:
Vybudovali jsme místo, kde nikdo na své starosti 
nezůstává sám.

Pomohli jsme za čtvrt století téměř 10 000 lidí, 
dětem i dospělým, kterým jsme podali pomocnou 
ruku v jejich těžké životní situaci. 

Podpořili jsme rodiny s dětmi s postižením, 
ohrožené děti, samoživitele. Zkrátka ty, kdo nevěděli 
kudy kam a potřebovali nejen odbornou pomoc, 
ale třeba i vyslyšení a pochopení.

Náš tým tvoří zkušení profesionálové i dobrovolníci, 
které spojuje respekt, odpovědnost a lidský přístup.  

Jsme tu pro vás už 25 let
Z malého projektu jsme vyrostli 
v profesionální centrum, které ročně 
provází stovky těch, kteří čelí 
náročným životním výzvám.

Staňte se i vy součástí pomoci 
a povzbuzení rodinám v jejich

 nelehké životní situaci. 

Darujte libovolnou částku

„Děkujeme všem dárcům, 
dobrovolníkům a partnerům.“

Zuzana Jelenová a Hanka Urbanová, 
zakladatelky Motýlku.

Staňte se i vy součástí pomoci 
a povzbuzení rodinám v jejich

 nelehké životní situaci. 

Darujte libovolnou částku

„Děkujeme všem dárcům, 
dobrovolníkům a partnerům.“

Zuzana Jelenová a Hanka Urbanová, 

kcmotylek kcmotylekkcmotylekmotylek.orgmotylek.org

Když k nám přišla osmiletá Anička, 
téměř nemluvila. Její tatínek od rodiny 
odešel a doma zůstala maminka 
sama se dvěma dětmi. 
Anička se ve škole bála odpovídat.
Mezi dětmi stála stranou. 
Spíš se schovávala, než aby si hrála. 
Maminka byla vyčerpaná a nevěděla, 
jak jí pomoci.
Nepotřebovaly zázrak. Potřebovaly 
bezpečné místo. Čas. Trpělivost. 
A odbornou podporu.
V Motýlku začala Anička postupně 
nacházet odvahu. Krok za krokem.
Dnes se Anička směje. Má kamarádky. 
Zvládá školu. A její maminka ví, 
že na to není sama.
Takových příběhů jsme za 25 let 
zažili stovky. 
Právě proto tu Motýlek je.

“

Malý příběh. 
Velká změna.

Co jsme za 25 let v Praze 14 dokázali:
Vybudovali jsme místo, kde nikdo na své starosti 
nezůstává sám.

Pomohli jsme za čtvrt století téměř 10 000 lidí, 
dětem i dospělým, kterým jsme podali pomocnou 

Z malého projektu jsme vyrostli 
v profesionální centrum, které ročně 
provází stovky těch, kteří čelí 
náročným životním výzvám.

Co jsme za 25 let v Praze 14 dokázali:
Vybudovali jsme místo, kde nikdo na své starosti 
nezůstává sám.

Pomohli jsme za čtvrt století téměř 10 000 lidí, 
dětem i dospělým, kterým jsme podali pomocnou 
ruku v jejich těžké životní situaci. 

Podpořili jsme rodiny s dětmi s postižením, 
ohrožené děti, samoživitele. Zkrátka ty, kdo nevěděli 
kudy kam a potřebovali nejen odbornou pomoc, 
ale třeba i vyslyšení a pochopení.

Náš tým tvoří zkušení profesionálové i dobrovolníci, 
které spojuje respekt, odpovědnost a lidský přístup.  
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Na Čtrnáctce se pořád něco děje
Praha 14 se krok za krokem posouvá ku­
předu. Většina změn má pozitivní dopad 
na nás všechny, některé ale krátkodobě 
přinesou i komplikace. Mám na mysli do­
pravní omezení kvůli rekonstrukci Kbel­
ské, která začne 2. července a  v  hlav­
ní fázi potrvá do 15. srpna. Oprava je 
nutná, ale musíme počítat s  kolonami, 
objížďkami i vyšší zátěží v okolních uli­
cích. Prosím proto všechny o trpělivost 
a  ohleduplnost. Jsou ale i  příjemnější 
zprávy. Od 4. května začne v  Praze 14 
jezdit Senior taxi, které pomůže starším 
občanům s  cestami k  lékaři, na úřady 
atp. V  červnu se otevře nová pobočka 
Městské knihovny v Polyfunkční budo­
vě u  metra Černý Most. Velkou radost 

mám také z toho, že naše městská část 
rozkvetla. Květiny ve veřejném prosto­
ru nejsou jen dekorace – dělají Prahu 
14 příjemnější a  lidštější. Úžasná je i   
znovuotevřená pískovna Bílý kůň, což je 
jedno z  nejzajímavějších míst naší MČ.  
Registrovat prohlídku si můžete na  
podzemibilykun.cz. Obrysy dostává 
i projekt sportoviště, koupaliště a bazé­
nu na Čihadlech. Čeká nás ještě dlouhá 
cesta, ale důležité je, že záměr pokraču­
je. Všechny tyto věci dělají Čtrnáctku 
lepší a těší mě, že se současná koalice, 
jejíž jsme součástí, může považovat za 
jednu z nejúspěšnějších v historii MČ. 

Ing. Miroslav Jungwirth,  
místopředseda hnutí NAŠE Čtrnáctka

Názory a politické komentáře

25 let Motýlku
Letos si Motýlek připomíná 25 let své 
existence. Když jsme jej před čtvrt­
stoletím zakládali, měli jsme jediný cíl 
– vytvořit bezpečný prostor pro děti 
a rodiny, které se ocitly v náročné život­
ní situaci. Z malé iniciativy se postupně 
stala stabilní organizace, která pomáhá 
dětem i  rodičům zvládat těžká obdo­
bí a znovu nacházet jistotu. Za ty roky 
jsme byli svědky mnoha silných příběhů, 
malých i velkých vítězství. Každý úsměv 
dítěte i  úleva rodičů nám potvrzují, že 
naše práce má hluboký smysl. Jako za­

kladatelka Motýlku i jako zastupitelka si 
vážím toho, že naše městská část pod­
poruje služby, které posilují soudržnost 
a  vzájemnou pomoc. Kvalita života se 
totiž neměří jen investicemi, ale i  tím, 
zda dokážeme být oporou těm nejzrani­
telnějším. Děkuji všem zaměstnancům, 
dobrovolníkům, partnerům i  rodinám 
za důvěru a  spolupráci. Motýlek je tu  
25 let – a věřím, že bude i nadále pomá­
hat tam, kde je to nejvíce potřeba.

PhDr. Zuzana Jelenová, zastupitelka 
Prahy 14 (Srdcem pro Prahu 14)

Bez plánu to nejde
Ve svém sloupku se tentokrát podívám 
i do oblasti, která spadá hlavně pod 
mého kolegu Karla Meda – do dopravy. 
Se značným překvapením jsem sledo­
vala jednání Zastupitelstva hlavního 
města Prahy, kde se jako jedno z hlav­
ních témat objevila další plánovaná do­
pravní omezení. I když mají zatím platit 
jen přes léto, jejich dopady se dříve či 
později projeví i v okrajových částech 
města, tedy i u nás.
Upřímně řečeno, taková opatření na mě 
působí spíš jako nesystémové zásahy 
než promyšlené řešení. Ve výsledku 
totiž komplikují každodenní život lidem 
napříč celou Prahou. Zarážející je navíc 
to, že často chybí opora v datech, 
relevantních průzkumech a jasných 
analýzách.
Pokud má doprava v Praze fungovat 
lépe, potřebujeme hlavně jasný a dlou­
hodobý plán. Lepší koordinaci oprav, 
víc parkovacích míst, dokončení ob­
jízdných tras a okruhů. Zkrátka řešení, 
která dávají smysl jako celek, ne jen 
jednotlivé kroky bez návaznosti.
Můj kolega Karel Med sice nepatří mezi 
ty, kdo o své práci často píšou, o to víc 
se ale snaží věci posouvat konkrétními 
kroky. I proto jsem se rozhodla tomuto 
tématu věnovat – a těší mě, že se v po­
hledu na něj shodujeme.�
Mgr. Mária Ševčíková, 1.místostarostka 

Prahy 14  (hnutí ANO 2011)

Dopravní omezení v Klánovické ulici
Doprava v  Hloubětíně, konkrétně v  ulici 
Klánovická, se v uplynulých týdnech vý­
razně zkomplikovala kvůli souběhu něko­
lika omezení. Probíhající stavba v  místě 
bývalé polikliniky Klánovická přinesla uza­
vírky chodníků, do toho se přidala další 
uzavírka, která se stavbou přímo nesou­
visela. Výsledkem byla nepřehledná situa­
ce, která komplikovala každodenní pohyb 

místních. Uzavřené chodníky a omezený 
průchod nutily lidi volit náhradní trasy, 
které nebyly vždy komfortní  ani bezpeč­
né, obzvlášť pro děti, které tudy míří do 
základní školy. V kombinaci s dopravními 
omezeními to vytvářelo zbytečný chaos 
a zhoršovalo přehlednost v celé lokalitě. 
Proto jsem se obrátila na naši městskou 
část a upozornila na konkrétní problémy, 

které tato dopravní opatření přinášela. 
Oceňuji vstřícný přístup a ochotu situaci 
řešit na všech stranách . Dnes už je situace 
jiná. Plot u stavby se posunul a chodník je 
průchozí. Není to dokonalé, ale je to dů­
kaz, že když člověku záleží na svém okolí 
a aktivně se zapojí, věci se dají řešit. 

Mgr. Irena Kolmanová, zastupitelka 
Prahy 14 (Sousedé pro Prahu 14)

Praha 14 chce sportoviště pro tisíce lidí. Jen už neřeší, jak se tam dostanou
U  Ocelkovy ulice na Černém Mostě 
může vzniknout sportovně-rekreační 
areál s halou pro 2 tisíce diváků a plavec­
kým centrem pro další tisíc návštěvníků 
denně. Jaký je háček? Nejbližší stanice 
metra je víc než kilometr daleko. Pokud 
nechceme, aby se ke sportovišti jezdi­
lo hlavně auty, potřebujeme kapacitní 
kolejovou dopravu. Proto jsme za Prahu 
14 sobě navrhli doplnit usnesení zastu­
pitelstva o  požadavek na tramvajové 

napojení, které by pomohlo obsloužit 
i  jižní část sídliště Černý Most. Koalice 
vedená ODS a ANO jej však odmítla.
O  to víc překvapí, že právě prodlouže­
ní tramvaje z Lehovce mají radní ve svém 
programovém prohlášení. Ocelkova ulice 
má pro tramvaj připravený i středový pás. 
Nejde tedy o novou a neproveditelnou vizi. 
pražský magistrát i Dopravní podnik tuto 
myšlenku podporují. Před třemi lety byla 
prodloužena tramvaj na sídliště Dědina. Po 

zprovoznění citelně stoupl počet cestují­
cích využívajících MHD, neboť tramvaj je 
mnohem atraktivnější než autobus.
Koalice tramvaj podporuje jen na papí­
ře, ale v praxi ji blokuje. A tak hrozí, že 
sportovní areál bude jen další lokalita, 
kam se bez auta pohodlně nedostanete. 
A to je přesný opak toho, jak by v roce 
2026 mělo město plánovat svůj rozvoj.

Ing. Tomáš Novotný, 
zastupitelský klub Praha 14 sobě
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Kvete Praha 14 pod vedením 
současné koalice?
Na sociálních sítích si můžete přečíst, jak Čtrnáctka pod 
vedením současné koalice jenom kvete. Je pravda, že jar­
ních květů na pozemcích městské části bylo letos opravdu 
hodně, ale tím bohužel vzkvétání Čtrnáctky končí. Příkla­
dy mluví za vše. Minulý měsíc jsem s kolegy upozorňoval 
na znetransparentnění procesu přidělování bytů v novém 
polyfunkčním domě u metra Černý Most, ale též i při pro­
dlužování nájemních smluv, kdy se vedení radnice rozhodlo 
reagovat článkem, jenž nikterak vzniklé pochybnosti ne­
vyvrací.
Nejnovějším příkladem toho, jak harmonicky současné ve­
dení Prahy 14 (ne)funguje, je pak problematika vybudování 
sportovně-rekreačního areálu na Čihadlech. Současná koa­
lice se nebyla schopna dohodnout ani na tom, zda materiál 
k  této problematice předloží k  projednání zastupitelstvu. 
Ačkoliv lze zcela jistě souhlasit s tím, že navržené usnesení 
nebylo dobře připraveno a celá problematika nového spor­
toviště nebyla projednána způsobem, jaký by všichni oče­
kávali, tak snaha posouvat strategické záměry na Praze 14 
by měla být vlastní všem koaličním stranám a ty by se podle 
toho měly zařídit. Pokud spolu ale koaliční partneři nedokáží 
smysluplně a  konstruktivně fungovat, tak je na čase něco 
změnit!

JUDr. Jaroslav Verner,  
předseda zastupitelského klubu Piráti a nezávislí

Miliardový projekt  
musí mít podporu občanů
Na dubnovém jednání Zastupitelstva MČ Praha 14 se mimo jiné 
řešil Návrh k záměru využití území při Ocelkově ulici pro reali­
zaci rekreačně-sportovního areálu Černý Most-Čihadla. Radní 
měli možnost se s projektem seznámit při prezentaci zpracova­
telem studie. Stejnou možnost dostali zastupitelé v průběhu 
jednání. Proč? Protože tento materiál, který obsahoval návrh 
na ligovou halu, bazény, parkovací dům, park národů a zejmé­
na jedenáctipatrový kongresový hotel, dostali zastupitelé od 
navrhovatelů a podporovatelů záměru takzvaně na stůl. U zá­
měru, jehož náklady se odhadují na 2 miliardy korun a samotné 
zpracování projektu pro stavební povolení na 60–80 milionů, 
je tento postup přinejmenším zvláštní, i když na něj má každý 
zastupitel právo. Na projektu, který by zásadně změnil Prahu 
14 na desetiletí dopředu, by měla panovat jednoznačná shoda 
napříč zastupitelskými kluby. Území je určeno pro sportovní 
a rekreační účely a kromě jedenáctipatrového hotelu nebylo 
třeba tlačit povolení na poslední chvíli. Bez posouzení provoz­
ních nákladů, financováni, velké EIA, ale především bez řád­
ného projednání s občany. Proč se tolik spěchalo? Na konci 
května bude pravděpodobně schválen nový Metropolitní plán, 
který takovou stavbu, bez již podané žádosti o stavební povo­
lení, neumožní. Naši zastupitelé k projektu vznášeli věcné při­
pomínky a záměr se tak vrací k projednání od začátku. Budeme 
dbát na to, aby byl ku prospěchu občanů Prahy 14.

Josef Kutmon, radní Prahy 14 (ODS)

Názory a politické komentáře

www.pozemkyupodebrad.cz
800 213 215
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Naše školy

Přijďte na sousedský bleší trh  
do Vybíralky

V  neděli 17. května od  
10 do 14 hodin zveme do vni­
trobloku Vybíralka na adrese 
Kpt. Stránského 29 (vstup 
napravo), kde se můžete těšit 
na sousedský bleší trh v pro­
středí, které tak získává nový 
život. Přijďte prodat své po­
klady z domova, ulovit něco 
hezkého nebo si jen užít pří­
jemné odpoledne se souse­
dy. Nebude chybět drobné 
občerstvení ani přátelská 
atmosféra. Srdečně zveme 
všechny, kdo chtějí zažít síd­
liště s duší sousedství. Part­

nerem je komunitní a volnočasové centrum Plechárna, která sídlí od Vybíralky na 
dohled. Akci Živé vnitrobloky / Bleší trhy, které oživuje dvory a propojuje sousedy, 
pořádají spolek Bieno a Sběratelka věcí.� dm

Peříčkový den – 
Pomozte dětem

Poslední březnové pondělí a  úterý jsme 
se na obou pracovištích našeho gymná­
zia zúčastnili veřejné sbírky Peříčkový den 
v rámci projektu Pomozte dětem pořáda­
né Nadací rozvoje občanské společnosti. 
Cílem je umožnit přímou a  účinnou po­
moc ohroženým a  znevýhodněným dě­
tem do 18 let věku v celé České republice. 
Zakoupením peříčkové brože jsme pod­
pořili charitativní projekt a  vybrali úžas­
ných 12 085 korun.

Mgr. Marie Štěpánková,  
Gymnázium Chodovická

Sluníčková galerie na plotě
Už po šesté pořádá MŠ Sluníčko výsta-
vu Galerie na plotě, která sklidila v mi-
nulých ročnících velké pochvaly nejen 
od rodičů, ale také od veřejnosti. 

V tomto roce jsme se zaměřili na architek­
turu kolem nás. Námětem našich výtvar­
ných nápadů jsou zajímavé stavby Prahy 
14, bydliště téměř všech dětí v naší školce. 
Paní učitelky s  dětmi celý měsíc duben 
věnovaly vycházkám do nejbližšího okolí, 
děti viděly sídlištní domy, polikliniku Parník 

a metro Rajská zahrada. Předškoláci se byli 
podívat i na kostel sv. Bartoloměje v Kyjích, 
kostel sv. Jiří a  bazén v  Hloubětíně, roz­
hlednu Doubravka a další stavby. Prohlíželi 
jsme si také knihy a obrazový materiál vě­
novaný naší městské části. Začetli jsme se 
do příběhů v knihách Marka a Jitky Hlad­
kých Velká pohádka o malé víle a Čtrnáct 
pohádek o  Praze 14. Výstava Galerie na 
plotě začala 1. května. Srdečně vás všechny 
zveme, přijďte se podívat na Prahu 14 vidě­
nou dětskýma očima.� MŠ Sluníčko
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Přidejte se do týmu 
Domova Senevida 
Štěrboholy!

Všechny detaily najdete na:  
https://pentahospitals.jobs.cz/ 
Zní to dobře? Napište nám na: 
marketa.pakandlova@pentahospitals.cz

Staňte se 
součástí 
týmu sester

Proč se přidat  
do našeho týmu? 
• 5 týdnů dovolené
• Stravenkový paušál 125 Kč/den
• Pololetní odměny 7 000 Kč 
• Flexibilní úvazky
• Plánování směn dopředu
• Jistota a benefity.  

Stabilní práce s výhodami,  
které oceníte.
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ZŠ Spojenců 1408 Praha 20 
hledá 

učitelku 1. stupně 

AJ není podmínkou. 
Možnost kariérního růstu. 

Nástup 1. 9. 2024 
Informace na tel.: 606 039 171 

ZŠ Spojenců 1408, Praha 9,
v Horních Počernicích 

hledá do malého kolektivu
učitelku/le 1. stupně. 
Bez HV a AJ. Nástup 1. 9. 2026.
 
Informace na tel.: 606 039 171
E-mail: skola@zsspojencu.cz
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28. 5. 2026
V PARKU U ČEŇKU

TURNAJ V PÉTANQUE PRO SENIORY
Městská část Praha 14 a sdružení Pétanque pro vás zvou na

Zápis v 9:30 hodin, začátek hry v 10 hodin, 
vyhlášení vítězů ve 13:30 hodin

Základní občerstvení a pitný režim zajištěn.
Každé kolo budeme losovat nové týmy a můžete 

tak přijít i bez spoluhráče.
Hrací koule si nemusíte nosit – rádi vám je 

zdarma půjčíme.
Turnaj bude řízen zkušenými hráči a pořadateli

– předem vás seznámíme s technikou i základními 
pravidly.

Přihlášky a dotazy prosím zasílejte na mail: fuksa@petanque-pro-vas.com

Přijďte si zahrát a fandit!

Startovné ZDARMA

TURNAJ JE URČEN PRO VŠECHNY 
 I PRO ÚPLNÉ ZAČÁTEČNÍKY

KOSTEL
SV. BARTOLOMĚJE

Prelátská 12/10, Praha 9 – Kyje

AKCE PROBÍHÁ
od 16:30 do 23:00

Čekají vás komentované
prohlídky, Mše svatá

i nahlédnutí do sakristie.

Pro děti bude připravena
tvořivá dílnička. Atmosféru

doplní zpěv na farní zahradě
a varhanní koncert. Večer
zakončí působivá světelná

show.
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Čekají vás komentované
prohlídky, Mše svatá

i nahlédnutí do sakristie.

Pro děti bude připravena
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31. 5. 2026
14:00 – 18:00

park U Čeňku

PRAHY 14
DĚTSKÝ DEN

v cirkusovém stylu

DĚTSKÝ DEN
v cirkusovém stylu

DĚTSKÝ DEN
v cirkusovém stylu

CIRKUSOVÁ ŠKOLA 
PRO MALÉ I VELKÉ:
Šály, kruh, chůze po laně, 
žonglování, dětské chůdy
Dílničky pro děti
Nevšední gastrozóna

VELKOLEPÁ VYSTOUPENÍ:
Kouzelník
Vzdušná akrobacie na šálách 
a kruhu
Chůdaři
Papoušci

CIRKUSOVÁ ŠKOLA 
PRO MALÉ I VELKÉ:

VSTUPNÉZDARMA
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DEN NEJEN PRO SENIORY  
Zábavné odpoledne jako podpora tvorby bezpečného prostředí pro 
mezigenerační setkávání, posílení vazeb a vzájemného pochopení 
specifi ckých potřeb různých generací. Hlavním tématem letošního 
setkání bude prevence osamění.  Součástí moderovaného programu 
bude grill show s ochutnávkami, rozhovory, soutěže a tvořivé dílničky, 
reuse point (swap), ukázky profi  líčení, malování na obličej, nácvik 
chůze nordic walking, skákací hrad, hudební a taneční vystoupení.
H55, Hloubětínská 1138/5, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

TENISOVÝ TURNAJ  
Tenisový turnaj o pohár starosty ve čtyřhře pro dospělé neregistrované 
hráče se uskuteční na tenisových kurtech ZŠ Bratří Venclíků v 8:00.
Prezence od 7:30 do 7:50.
ZŠ Bratří Venclíků, Bratří Venclíků 1140/1, Praha 9
www.praha14.cz
STARTOVNÉ: 50 Kč na osobu

STAROČESKÝ JARMARK  
Historická řemesla, pohádka O třech neposlušných kůzlátkách, 
dobová hudba, projížďky na koních, sokolník, chůdař, kejklíř, fl ašinet, 
stánky s dárky a občerstvením, historický kolotoč, staročeská střelnice.
Farní zahrada, Prelátská 12/10 Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KREATIVITA PRO DĚTI   
Chcete svým dětem udělat radost? Zastavte se u nás v knihovně na 
Rajské zahradě, kde si mohou vyrobit roztomilou drobnost pro potěšení. 
Veškerý potřebný materiál bude k dispozici.
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, 
Generála Janouška 1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

PROHLÍDKA NOVÉ KNIHOVNY NA ČERNÉM MOSTĚ 
SPOJENÁ S KOMUNITNÍM PLÁNOVÁNÍM   
Ještě, než se nová pobočka Městské knihovny v Praze otevře veřejnosti, 
můžete si ji prohlédnout a zapojit se i do plánování jejího programu. 
Řekněte nám, co chcete v nové knihovně zažít! 
Rezervace nutná – využijte prosím QR kód.
Městská knihovna v Praze, pobočka Černý Most, Bobkova 
534/47 (přízemí nové polyfunkční budovy naproti stanici 
metra Černý Most), www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

PROHLÍDKA NOVÉ KNIHOVNY NA ČERNÉM MOSTĚ 
SPOJENÁ S KOMUNITNÍM PLÁNOVÁNÍM   
Ještě, než se nová pobočka Městské knihovny v Praze otevře veřejnosti, 
můžete si ji prohlédnout a zapojit se i do plánování jejího programu. 
Řekněte nám, co chcete v nové knihovně zažít! 
Pište na e-mail: vera.chmelarova@mlp.cz.
Městská knihovna v Praze, pobočka Černý Most, Bobkova 
534/47 (přízemí nové polyfunkční budovy naproti stanici 
metra Černý Most), www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

BENEFIČNÍ KONCERT NA PODPORU LÉČBY LIDÍ 
BOJUJÍCÍ SE ZÁVISLOSTÍ  
V prostorách křesťanského společenstí Přístav se uskuteční benefi ční 
koncert na podporu služeb pro lidi bojující se závislostmi ve středisku 
Teen Challenge v Poštovicích. Vystoupí: Ondřej Kybast (fl étna), Pavel 
Pernica (klávesy), Jan Poul (violoncello), Lenka Šejbová (harfa). Zazní 
skladby J. S. Bacha, G. F. Händela, F. Chopina a dalších. 
Více informací: www.teenchallenge.cz
Dygrýnova 12, Černý Most, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KONCERT KOMORNÍ HUDBY  
V Galerii 14 se uskuteční koncert komorní hudby pro housle a klavír. 
Vystoupí Daniel Matejča (housle) a Daniel Boura (klavír). 
Zazní skladby A. Dvořáka, J. Suka a dalších. 
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

NEJEN KVĚTINOVÝ JARMARK  
Výjimečný jarmark lokálních pěstitelů a tvůrců. K dostání budou 
sazeničky, pokojovky, luční kvítí, šperky, svíčky a jiné dekorace.
Proběhne knižní swap, DJ workshop i dílny pro tvořivé všeho věku. 
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9
www.praha14.cz, www.plecharnacm.cz
VSTUPNÉ: zdarma

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY  
Oblíbená akce pro děti do 15 let, kterou městská část Praha 14 pořádá 
ve spolupráci s územním svazem Českého rybářského svazu a místní 
organizací ČSR Prahy 9. Pro rybářskou veřejnost bude nádrž uzavřena 
cca od 13. do 16. května včetně. Potřebné vybavení bude k zapůjčení 
na místě u instruktorů. Důležité upozornění: do vlastní soutěže se za-
počítává každá ryba chycená v jednom kole, ryby nedosahující základní 
délky a hájené ryby budou vráceny vodě.
Sedimentační nádrž Kyjského rybníka, www.praha14.cz 
VSTUPNÉ: zdarma

KOUZELNÁ STEZKA VODNÍKA ČIHADÝLKA
Poslední návštěvníci budou vpuštění na stezku v 16:30.
Suchý poldr Čihadla, křižovatka ulic Jakubovská a Farská 
v Hostavicích, www.praha14.cz  
VSTUPNÉ: zdarma

VÁCLAV HAVEL 90
Přijďte si připomenout osobnost prezidenta Václava Havla na akci 
plné hudby, vzpomínek i atmosféry doby. Vystoupí kapela 
Steamboat Stompers, těšit se můžete mimo jiné i na promítání fi lmu 
Tady Havel, slyšíte mě?, besedu s pamětníky, retro fotokoutek či na 
prohlídku dobových vozidel.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma
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KLUB SENIORŮ PRAHY 14:
VYCHÁZKA PO DEJVICÍCH
Vycházka provede účastníky Dejvicemi, čtvrtí, kde se setkává prvore-
publiková architektura, univerzitní prostředí i množství parků 
a zelených zákoutí. Bez nutnosti registrace.
Dejvice, Praha 6, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14:
VYCHÁZKA ZA KRÁSAMI PŘÍRODY 
Objevte s námi skryté poklady přírody! Vydáme se na pohodovou vy-
cházku parkem U Čeňku směrem k Martiňáku a Pískovně spojenou se 
sběrem zajímavých rostlin a květů pro letní tvoření. Nasbírané rostliny 
si společně vylisujeme a na dalším setkání proměníme v originální 
výrobky. Bez nutnosti registrace.
park u Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KLUB SENIORŮ PRAHY 14:
VÝLET DO PRŮHONICKÉHO PARKU 
Komentovaná vycházka Průhonickým parkem, během které si naplno 
vychutnáme krásu tohoto jedinečného krajinářského díla zapsaného na 
seznamu UNESCO. Vycházka nabídne propojení historie, architektury 
a přírodního bohatství tohoto výjimečného místa. Omezený počet míst, 
registrace nutná na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 50 Kč / člen, doprava společným busem

5 ÚT
17:00

VERNISÁŽ VÝSTAVY FOTOGRAFIÍ 
Zahájení výstavy fotografi í „Exploze světla...“ studentů výtvarné 
fotografi e U3V při VŠE Praha. Výstava bude otevřena do 27. května,
a to každé úterý, středu a čtvrtek od 14:00 do 18:00.
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

4 PO
15:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: 
PŘEDNÁŠKA O HISTORII A PROMĚNÁCH DEJVIC
Přednáška přiblíží historický vývoj Dejvic od původní obce přes vznik 
moderní čtvrti až po její dnešní podobu významného centra vzdělání 
a architektury. Bez nutnosti registrace.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč
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OPAKUJÍCÍ SE AKCE

DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY 
úterky 26. 05. a 30. 06. od 10:00 do 12:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, Generála Janouška 
1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
Nevíte si rady se svým chytrým telefonem nebo tabletem? Chcete se dozvědět, co 
je populární na internetu a udržet tak krok s vnoučetem? Ukážeme vám, jak na to. 
Zájemci pozor! Je třeba si rezervovat místo na tel. čísle 770 130 287, na e-mailu: 
rajskazahrada@mlp.cz, případně osobně na pobočce. 
VSTUPNÉ: zdarma

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ
úterky od 16:00 do 16:45
Městská knihovna v Praze – pobočka Hloubětín, Hloubětínská 1138/5, 
Praha 9, www.mlp.cz
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené s poslechem pohádkových CD v angličtině 
namluvených rodilými mluvčími. Pouze pro přihlášené předem na emailu: 
spisakov@mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

LEKCE PÉTANQUE PRO SENIORY
čtvrtky 7. 5., 14. 5., 21. 5., 28. 5., 11. 6., 18. 6. od 13:30
Plechárna (malá hala), Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KLUB SENIORŮ KYJE
středy od 13:00
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9
Pravidelné schůzky klubu.

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
čtvrtky 7. 5., 14. 5., 21. 5., 28. 5., 11. 6., 18. 6. od 15:00
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé písně.  
Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.
VSTUPNÉ: zdarma

TRENÉŘI V TERÉNU
pondělky 4. 5., 11. 5., 18. 5., 25. 5. od 16:30 do 18:00
ZŠ Generála Janouška, Gen. Janouška 1006/21, Praha 9, www.praha14.cz
středy 6. 5., 13. 5., 20. 5., 27. 5. od 16:30 do 18:00
ZŠ Chvaletická, Chvaletická 918/3, Praha 9, www.praha14.cz
Praha 14 pokračuje v projektu Trenéři v terénu. Co děti čeká: rozběhové hry a dynamický 
strečink, jeden hlavní sport každý trénink (basketbal, házená, fl orbal, fotbal, softbal, 
vybíjená, frisbee, kin-ball, přehazovaná), hry a týmové aktivity pro získávání nových 
dovedností a nových kamarádů. Vezměte si sportovní oblečení, láhev s vodou a dobrou 
náladu. Rozhýbejme Prahu 14! Tréninky se uskuteční za jakéhokoliv počasí, pod vedením 
profesionálních trenérů.
VSTUPNÉ: zdarma, pro děti od 6 do 15 let

31 NE
14:00

-
18:00

DĚTSKÝ DEN PRAHY 14 V CIRKUSOVÉM STYLU  
Čeká vás pestrá cirkusová podívaná s kouzelníkem, akrobaty a chůdaři, 
doplněná cirkusovou školou, dětskými dílničkami a originální 
gastrozónou. Vstupte do šapitó a zažijte nevšední podívanou.
park u Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma
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KONCERT V KOSTELE SV. BARTOLOMĚJE
Koncert Barocco furioso. Zazní skladby G. F. Händela, J. S. Bacha, 
J. Myslivečka a dalších. Vystoupí Vojtěch Pelka (kontratenor) 
a Ondřej Bernovský (cembalo).
kostel sv. Bartoloměje, Prelátská 12, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: dobrovolné

SOUSEDSKÁ SLAVNOST
Oslavte s námi 80 let TJ Sokol Jahodnice a 100 let Jahodnice.
Akce je zaměřena na propojení místních obyvatel, posílení soused-
ských vztahů a společné připomenutí historie místa, kde žijeme.
Můžete se těšit třeba na Art park, soutěž o Jahodnický koláč či na 
výstavu o historii Jahodnice a Sokola. Vše bude doprovázet živá hudba. 
Těším se na vás. 
TJ Sokol Jahodnice, Bezdrevská 26, Praha 9
www.tjsokoljahodnice.cz
VSTUPNÉ: zdarma
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KLUB SENIORŮ PRAHY 14: TVOŘIVÁ DÍLNA 
Tato tvořivá dílna navazuje na naši vycházku přírodou Prahy 14. Ze 
šetrně nasbíraných a vylisovaných rostlin a květů budeme vytvářet 
záložky do knih a originální dekorace, které v sobě ponesou vzpomínku 
i malý příběh. Přijďte si užít tvořivou atmosféru a odnést si domů 
kousek léta, který vydrží. Bez nutnosti registrace.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: BUŘTOVÁNÍ 
Klubová setkání v tomto pololetí zakončíme již tradičně neformálním 
odpolednem na zahradě u komunitního ohniště. Pokud nám bude přát 
počasí, užijeme si společné opékání buřtů, přátelské povídání 
a pohodovou atmosféru u ohně. Bez nutnosti registrace.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč

10 ST
13:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: VÝLET DO KERSKA  
Zveme vás na výlet do krajiny navždy spjaté s Bohumilem Hrabalem 
a jeho světem „Slavností sněženek“. Navštívíme Hrabalovu chatu, kde 
vznikaly příběhy inspirované místními lesy, lidmi i nezaměnitelnou 
atmosférou Polabí. Kdo bude mít zájem, může ochutnat legendární 
„kančí se šípkovou“ v hostinci Hájenka, který ke Kersku neodmyslitelně 
patří. Omezený počet míst, registrace nutná 
na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 100 Kč / člen, doprava společným busem
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NOC KOSTELŮ  
Komentovaná prohlídka kostela, varhanní koncert, dílnička pro děti, 
Mše svatá a světelné představení.
kostel sv. Bartoloměje, Prelátská 12, Praha 9
www.nockostelu.cz
VSTUPNÉ: zdarma

SLAVÍME STOVKU! 
VELKÝ DĚTSKÝ DEN K JUBILEU ODDÍLU KOPANÉ 
Přijďte si s dětmi užít velký dětský den plný sportu a atrakcí, zafanděte 
našim hráčům a večer si poslechněte kapely složené z našich řad. Je 
jedno, jestli v klubu trávíte každý den, nebo jste tu nebyli roky. Tento 
den patří všem, kteří mají Kyje v srdci. 
Pojďme další stovku odstartovat společně. Těšíme se na vás.
fotbalový areál TJ Kyje, Broumarská 851, Praha 9
VSTUPNÉ: zdarma

TURNAJ V PÉTANQUE PRO SENIORY
Přijďte si užít dopoledne plné pohybu, dobré nálady a setkání s přáteli. 
Turnaj je určen pro všechny, včetně úplných začátečníků. 
Do základů technik i pravidel hry vás zasvětí zkušení instruktoři. Hrací 
koule budou k dispozici zdarma. Přihlášky a dotazy prosím zasílejte na 
e mail: fuksa@petanque-pro-vas.com, hana.maskova@praha14.cz
Přijďte si zahrát a strávit čas v příjemném prostředí. 
Občerstvení zajištěno.
park u Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9 
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma
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BYDLENÍ
n Hledám menší byt do 19 tisíc nebo větší do 

28 tisíc jen pro 2 osoby – pár. Ideálně na delší 
dobu, centrum do 30 minut, zařízení na doho­
dě. RK nevolat. Děkuji. 605 845 088

n Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 2+kk, 3+kk v Praze 9 
blízko MHD v lokalitě Černý Most, Hloubětín, 
Kyje nebo Hostavice. Pouze od přímého maji­
tele. Tel.: 604 617 788

n Přímý zájemce koupí byt pro své děti. Senio­
ra mohu nechat v bytě na dožití. Na velikosti 
a stavu bytu nezáleží. Vyplatím dluhy i dědictví. 
Praha a okolí. Tel.: 608 661 664

SLUŽBY

n Instalatér – Topenář Tomáš Ježek. Tel.: 605 
707 393. Výměny bojlerů, WC, umyvadel, ra­
diátorů.... Opravy a  instalace, rekonstrukce, 
havarijní služba. Rozvody vody, kanalizace 
a topení

n SERVIS A  OPRAVY OKEN. Provádíme seří­
zení a promazání oken, opravy a  ýměny ko­
vání, skel a  těsnění. Prodej žaluzií a  stínící  
techniky. www.servis–plastovych–oken.eu,  
Tel: 602 610 949

n MALÍŘSKÉ PRÁCE, ŠTUKOVÁNÍ. TEL. 606 227 
390, jsaifrt@seznam.cz, www.malirjaromir.cz

n OPRAVA ŽALUZIÍ – VÝMĚNA VODÍCÍCH LA­
NEK – NOVÉ ŽALUZIE – SEŘÍZENÍ PLASTO­
VÝCH OKEN A DVEŘÍ – SÍTĚ PROTI HMYZU. 
T: 733 720 950, pavel.janci@email.cz

n !! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁD­
KU !! Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, za­
hrady atd. Naložíme a odvezeme nepotřebné 
věci za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. Volejte 
773 484 056

n J. MACHÁČ. VÝMĚNY BATERIÍ, VAN, KLO­
ZETŮ, KUCH. DESEK. INSTALACE SPRCH. 
KOUTŮ A  BOXŮ. OBKLADY, DLAŽBY, KO­
BERCE, PVC. MALOVÁNÍ, ŠTUKOVÁNÍ, LE­
PENÍ PODHLEDŮ. SEKÁNÍ TRÁVY, VYKLÍZE­
NÍ. 777 325 466

n Stěhovací a  vyklízecí práce provádíme již  
11 let. Máme zkušenosti, svaly, vybavení 
a  kvalitní vozový park. Svátky a  víkendy bez 
příplatků. Km po Praze zdarma. 702 111 999.  
www.stehovanivrana.cz

n Provádím zednické a malířské práce, obklady, 
dlažby a další práce dle domluvy. Více na tel: 
721 757 399

OSTATNÍ

n KOUPÍM KNIHY, ČASOPISY, DROBNOU 
GRAFIKU, POHLEDNICE I CELÉ KNIŽNÍ PO­
ZŮSTALOSTI NABÍDNĚTE. TEL. 603 247 819 
EMAIL: CENTRUMS.T@POST.CZ

n Koupím známky, mince, vyznamenání, odzna­
ky, bankovky, staré pohledy, LP. Jednotlivě, 
sbírky i celé pozůstalosti. Přijedu, ocením, za­
platím v hotovosti. znamky–mince@seznam.cz, 
t: 603 938 271

n WWW.VYKUPVECI.CZ vykoupí vybavení do­
mácnosti DVD, VHS, CD, LP, MC, sklo, porcelán 
a mnoho dalšího se dozvíte na webu. tel: 704 
318 552, 602 262 786, vykupveci1@seznam.cz

n Sběratel koupí LP gramofonové desky a  CD 
disky. Přijedu. 721 442 860

PRÁCE

n Hledáme osoby s invalidním důchodem na pra­
covní pozici Vrátný – ostraha objektů v Horních 
Počernicích. Mzda od 135,–Kč/hod + příplatky, 
info na tel: 775 414 900, hoskova@scsgroup.cz

INZERCE INZERCE

SLEVA SLEVA 15%15% 

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE KVĚTNA 2026

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE
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733 177 027 charvatova@regvyd.cz

  Řádkovou inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

Gabriela Charvátová
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V tajence najdete dokončení citátu Roberta Lee Fulghuma, amerického spisovatele, pastora 
a učitele: „Opakem pravé lásky není TAJENKA.“

Tři vylosovaní luštitelé získají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Správné řešení tajenky se svou adresou a telefonním 
číslem posílejte do 15. května 2026 e-mailem na adresu: ctrnactka@regvyd.cz, nebo v označené obálce s heslem KŘÍŽOVKA na 
adresu: Úřad MČ Praha 14, Bratří Venclíků 1073, 198 21, Praha 9. Řešení tajenky lze také odevzdat osobně v zalepené a označené 
obálce na podatelnu úřadu.

Tajenka dubnového vydání časopisu Čtrnáctka (2026/4) zní: „Naše svědomí musí dohnat náš ROZUM, JINAK JSME 
ZTRACENI.“ Vylosovaní výherci jsou: Michaela Bartošová, Praha 14; Zdeněk Ročánek, Praha 14; Martin Veverka, Praha 14. 
Všichni výherci získávají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Gratulujeme!
Výhry si můžete vyzvednout v budově Úřadu MČ Praha 14, číslo kanceláře 107, 1. patro, budova 1073, výhry MČ nezasílá. 
Před vyzvednutím prosím kontaktujte pověřené pracovnice na e-mailech: veronika.berna@praha14.cz, nebo:  
lucie.hlavackova@praha14.cz.

Křížovka o ceny
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